Slozité souvéti — pracovni list (dyslektici bez modrych &asti)
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1. Dopli vhodné ¢arky do souvéti:

Medvédi pfepadavaji hnizda divokych véel protoze miluji med a radi si smlsnou na své pochoutce.
KdyzZ se narodi maly klokan leze po srsti matky do vaku ktery ma na bfiSe. Pavouk pfispécha aby se
zmocnil kofisti kdyZ se do pavuciny zachyti hmyz. Honzik dupal po mlaté jak mohl ale plaminky mu
pod nohama uskakovaly a hladové polykaly dalsi stébla. Hospodar vyhlédl na dvir a v prvni chvili
myslel Ze ma zly sen. Skocil po hasicim pfistroji ve dvefich vlepil Honzikovi pohlavek az to plesklo. Pak
uhodil hasicim pfistrojem o zem. To se musi aby zacal hasit. Po ohni ho hospodaF zavésil na sténu a
on se tiSe Cervenal jak byl zvykly. Byl UpIné vycerpany ale radoval se Ze ho maji vsichni radi.

2. Podtrhni véty hlavni, urci pocet vét v souvéti a druh souvéti (S — souradné, P — podiadné):
Kdyz nahle pfisla feka bez mostu, vzal Honza kolo na ramena a pfebrodil se, protoZze se musil dostat
na druhou stranu. Ackoli se mi nechtélo, udélal jsem to, abych splnil, co jsem slibil a co se
ocekavalo. Auto nech zaparkované na kraji vozovky, zamkni ho, nenechdavej uvnitf cenné
véci, aby neldkaly zlodéje, ktefi vykradaji auta. Nevim, jestli mdm kli¢e od bytu, a proto se
musim podivat do kabelky, abych zjistila, Ze jsem je opravdu nezapomnéla u rodic(. Uz se

tésim na Vénoce, nebot jsem pfichystal rodiné prekvapeni, ale nevim, zda mou snahu oceni.

3. Spoj souvéti s odpovidajicim grafem:

KdyZ se obloha zatdhla, bylo vsem jasné, 2HV
co se bude dit.
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Petr se rozzlobil, protoZe ho neposlouchal ani 2HV 3HV
Marek, ktery je jeho nejlepsi kamarad. /'
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Kdyz jsem vcera dokoncil préci, zbyvalo mi 2HV

jesté dost Casu, a tak jsem se rozhodl, Ze se / \
jesté pljdu projit. 1w 3w
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Ackoli se mi nechtélo, udélal jsem to, abych
splnil, co jsem slibil.
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